

Vruće scene direktno u eter:

Koliko su Danci otvoreni za novi način izvještavanja

Danski reporter privatnog radio kanala P4 posjetio je neki dan nanovo otvoreni svingerski klub što je bila jedna od niza popustajućih mjera u ovoj zemlji nakon ranijih restrikcija izazvanih koronom. Ali ono što se dalje događalo bilo je veliko iznenađenje za slušaocima jer nisu bili spremni na to da će i reporter lično učestvovati u jednoj seksualnoj radnji i to sve emitovati direktno u jutarnjem programu.

- Ovo je veoma zabavno kada naš reporter eksperimentise u programu. Niti se bojimo pokazati svoje tijelo niti imamo strah od dodirivanja niti bilo čega ljudskog, pa ni seksa. Kao novinari sudjelujemo u mnogim drugim stvarima u našim izvještajima, a razlog je i ovdje isti. Približavamo se okolini direktno i iznutra i ne želimo izvještavati sa druge strane i izvana, izjavila je šef vijesti na radiu Nina Kregelund.

Radio reportaza iz svingerskog kluba u kojem se reporter seksao s jednim od posjetitelja dobila je veliku medijsku pažnju u Danskoj. Pogotovo jer se radi o ženskoj osobi, a ona je u intervjuu za dansku TV2 kazala da je to učinila kako bi stekla povjerenje ljudi s kojima je razgovarala.

Na pitanje jednog novinara da li postoji rizik u ovom slučaju da je urednik prekršio integritet novinara kada joj je ovo dopustio, čak i ako je i sama na to pristala, urednica je odgovorila:

- Ona je odrasla žena i potpuno je svjesna šta radi i kakve posljedice to može imati po nju samu.

Drugi novinar postavio je pitanje da li će sada biti teško predvidjeti kako će sve to uticati na u budućnosti novinarku koja je imala seks pred cijelom državom, i zar to nije nešto zbog čega bi i vi kao urednik trebali preuzeti odgovornost?

- Louise (novinarka) na licu mjesta donijela je dobro promišljenu odluku koja ne prelazi pravila etike za medije, u nju imamo puno povjerenje i 100 posto je podržavamo u ovoj njezinoj odluci, kaže Tina Kregelund.

Ovo je bila svojevrsna senzacija i pravi sok za mnoge, ali ipak treba kazati da su reakcije slusalca kao i javnosti na ovaj dogadjaj, do sada nezabiljezen u svjestkom novinarstvu, najvećim dijelom bile pozitivne. Reportaza je sada otvorila debatu u danskom društvu i stvorila želju da se vidi koliko su Danci zapravo slobodi i otvoreni u prihvatanju novih sadržaja u svojim medijima. Ipak ostaje da se vidi, nakon nekog izvjesnog vremena, da li je ovo bio samo pokušaj ili je to početak novih izraza novinarske kreativnosti i približavanja životnih tema i događanja iz ljudskog života na otvoren i smion način.

Treba kazati da u Kopenhagenu odavno postaje brojni svinger klubovi koji rade slobodno i da su oni veoma privlačni i za susjedne Švedjane gdje ova vrsta klubova nije toliko poželjna u njihovoj zemlji. Poznato mi je da i neki ljudi i parvovi, porijeklom iz BiH, odavno prelaze granicu i nalaze se na VIP listama danskih svinger klubova. Samo sada ostaje da se vidi hoće li i naši medijski radnici prihvatiti ovakav način izveštavanja?

Miralem Pervizovic